LIBERAAL HELMOND

INLEIDING

Lokale partijen voorzien in Nederland in een groeiende behoefte. Voor het eerst is er nu in Helmond een lokale politieke beweging, die klassiek liberale kernwaarden ook actief wil uitdragen en toepassen.

LIBERAAL HELMOND neemt vanuit haar kernwaarden het voortouw, om met “vrijheid, gelijkwaardigheid en verantwoordelijkheid” een lokale politieke rol te vervullen en daarmee een bijdrage aan de Helmondse samenleving te leveren.

Wij zijn Helmonders, wij houden van vrijheid, nemen onze verantwoordelijkheid en staan voor gelijkwaardigheid. LIBERAAL HELMOND pleit daarom voor de individuele vrijheid van burgers om hun eigen leven in te richten, zich te ontplooien, te leren en te ondernemen.
Kortom, sociale mobiliteit van mensen;Vrijheid voor jezelf gaat gepaard met verantwoordelijkheid voor een ander; reden waarom degenen die echt niet mee kunnen, binnen een sociaal vangnet worden opgevangen. Wij zijn van oordeel dat het uiteindelijk inhumaan is om mensen structureel van collectieve middelen afhankelijk te laten zijn;

Wij willen van Helmond een bestuurlijk transparante, economisch welvarende en veilige stad maken met kansen voor iedereen. Een

Helmond voor en door Helmonders.

Waarom een nieuwe lokale partij? Met verontrusting constateren wij dat er in de Helmondse politiek een klimaat van gezapigheid, stilstand en bureaucratie is ontstaan, waarin vergaand overheidsingrijpen in de lokale samenleving als de oplossing voor maatschappelijke problemen wordt gezien. De problemen in Helmond vinden mede hun oorsprong in de toenemende omvang en bevoegdheden van de lokale overheid.

Helmond is een stad waarin veel potentie zit. Helmond is één van de grotere steden in Brabant, die economisch en maatschappelijk gezien jaarlijks groeit. Om deze groei voort te zetten wil liberaal helmond extra aandacht besteden aan de economie van Helmond, zodat Helmond daadwerkelijk krijgt wat het verdient. Namelijk, de allure van een stad waar je trots op bent. De afgelopen jaren heeft een combinatie van CDA, VVD, SDOH, D66 en GroenLinks het in onze stad voor het zeggen gehad. Het beleid dat zij hebben gevoerd, komt totaal niet overeen met de beloftes die ze hebben gemaakt bij hun aantreden. Helmond heeft nog steeds een hoge werkeloosheid. Cultureel schiet Helmond nog steeds tekort op omringende steden.

Helmond verdient beter! Liberaal Helmond wil ervoor zorgen dat Helmond ook daadwerkelijk krijgt wat ze verdiend.  
Liberaal Helmond heeft 5 kernpunten waarvoor het zich extra wil inzetten:

1. Veiligheid
2. Werkgelegenheid
3. Afschaffen (drastisch verlagen van de prijzen) van betaald parkeren, m.u.v. particuliere parkeervoorzieningen
4. Verbetering infrastructuur, met name de spoorwegovergang op de Kanaaldijk Noord West
5. Vermindering van bureaucratische regels voor zowel burgers en ondernemers in Helmond
Vanuit deze kernpunten willen we verder te werk gaan. Liberaal Helmond is een realistische partij, wij beloven geen gouden bergen maar de hierbovengenoemde kernpunten achten wij realiseerbaar. 
LIBERAAL HELMOND wil een dynamisch leven in een historische stad.

1. BESTUURLIJKE VERNIEUWING

Helmond is verworden tot een bureaucratisch, politiek en bestuurlijke moloch, ondersteund door een immens ambtelijk apparaat.

LIBERAAL HELMOND kiest voor een overzichtelijke politieke en ambtelijke organisatie die bestuurlijk transparant is en zich vanuit haar publieke opdracht op kerntaken concentreert.

ORGANISATIE

• Private uitvoerende taken worden niet langer uitgevoerd door publieke gemeentelijke organisaties;

• Het stadsbestuur voert de regie en controle uit; ook over aan de private sector overgedragen taken;

• Vermindering aantal ambtenaren door afbouw van uitvoerende private taken.

DEMOCRATIE

• Gekozen burgemeester met maximale termijn van 2 x 4 jaar;

• Gekozen raad controleert de burgemeester;

• Wethouders worden door de burgemeester voorgedragen en door de raad benoemd;

2. ECONOMIE

Helmond is geen onderneming, moet het niet willen zijn en zou dat in het kader van haar publieke taken ook niet mogen zijn. Particulier initiatief en concurrentie dienen centraal te staan. De burger heeft recht op zelfbeschikking en moet de ruimte krijgen om zijn eigen verantwoordelijkheid te nemen. Het bedrijfsleven mag niet worden gehinderd door publieke concurrentie en ondoelmatige, trage regelgeving.

•t Besteed uit wat niet tot de core business behoort. Koop in, in plaats van zelf doen. Onverwacht veel activiteiten die nu nog in eigen beheer worden gedaan, kunnen met voordeel aan de markt worden overgelaten.;

• Inperken van gemeentelijke belangen in bedrijven; scherpe scheiding tussen private en publieke taken;

• Verlaging administratieve lasten, alle regels nog eens door en schrappen  wat niet nuttig is; kiezen voor een heldere doelstelling bij het verminderen van de druk van regels en administratieve lasten.;

• Verlaging lokale belastingen,waaronder OZB ;

• Vrijgekomen middelen als gevolg van inperking van gemeentelijke taken en overheveling naar private sector, retourneren aan

bewoners en/of herinvesteren in stimuleringsmaatregelen voor particulier initiatief, bedrijfsleven en werkgelegenheid;

• Actieve stimulering van het vestigingsbeleid van nieuwe ondernemingen;

• Actieve aanpak voor het creëren van werkgelegenheid met name voor jongeren en kansarme groepen

3. BEREIKBAARHEID

• betere doorstroming van het verkeer met minder luchtverontreiniging;

• een kwaliteitssprong in het openbaar vervoer; verlaging van prijzen van het openbaar vervoer binnen Helmond

• kleinschalige, ondergrondse parkeervoorzieningen t.b.v. bewoners en MKB.

  Afschaffen van betaald parkeren muv particuliere parkeervoorzieningen.

  Aanpakken van spoorwegovergangen die veel verkeerhinder veroorzaken

4. WONEN

De regenteske bemoeienis van de politiek heeft er de afgelopen tientallen jaren toe geleid, dat het woonaanbod in Helmond niet meer bij de bestaande preferenties van haar burgers aansluit. Helmond heeft een absoluut beperkt woningaanbod voor mensen van alle inkomensklasse. De bevolkingsopbouw naar inkomenscategorie is daardoor onaanvaardbaar scheef. LIBERAAL HELMOND wil:

• Alle noodzakelijke voorzieningen binnen bereik in alle wijken;

• Stimuleren van de functiewisseling tussen woningen, winkels en kantoorruimte; aansluiting bij preferenties van de burgers;

• Aanmoediging eigen woningbezit; geen eigendom zonder eigenaar;

• Herstructureren van bepaalde “achterstandswijken”;

• Oprichting van een gemeentelijk woningbedrijf ten behoeve van sociaal zwakkeren; herrijking van de rol van de woningcorporaties;

• Evenwichtige verhouding huur -en koopwoningen; normering voor sociale woningbouw op basis van behoefte;

• Meer woningen voor starters op de huizenmarkt;

• Instandhouding cultureel erfgoed;

• Meer groen in wijken.

5. CULTUREEL
Cultuur speelt een belangrijke rol in het maatschappelijke leven van Helmonders. daarom vind LIBERAAL HELMOND dat er voor iedereen wat te doen moet zijn in Helmond. Waarom zouden Helmondse bewoners naar een andere gemeente moeten gaan om cultureel te kunnen genieten. LIBERAAL HELMOND wil dat de jongeren in Helmond moeten kunnen blijven om uit te gaan maar omdat er geen discotheek in Helmond is gevestigd gaan veel jongeren buiten Helmond “uit”. Dus meer uitbreiding van uitgaansgelegenheden. Niet alleen jongeren moeten aan hun trekken komen maar Helmond kan en moet in staat zijn om ALLE Helmonders wat te kunnen bieden. LIBERAAL HELMOND is dan ook voortsnader voor uitbreiding van cultureel georiënteerde projecten. 
LIBERAAL HELMOND wil:

-Uitbreiding uitgaansmogelijkheden voor jongeren

-Subsidiëren van kunst en cultureel erfgoed in Helmond

-Uitbreiding evenementen in Helmond

-Het in stand houden van Helmonds cultureel erfgoed

6. ONDERWIJS

Aan de onderwijsvrijheid kan en mag niet worden getornd mits de onderwijsinstellingen niet de wet overtreden. LIBERAAL HELMOND vind dat er teveel voortijdige schoolverlaters in Helmond zijn. Deze jongeren komen hierdoor moeilijker aan een baan. Daarom vind LIBERAAL HELMOND het essentieel dat er preventieve stappen moeten worden genomen om het percentage voortijdige schoolverlaters drastisch te verlagen. Tevens vindt LIBERAAL HELMOND dat het onderwijs beter moet aan sluiten bij het bedrijfsleven in Helmond. 
• Vrijheid van onderwijs, recht op een eigen school;

• Vrije keuze voor iedereen voor eigen vorm van onderwijs; kwalitatieve eisen zonder onderscheid;

• Percentage voortijdige schoolverlaters drastisch beperken;
• Aantrekken van HBO opleidingen;

• Stimuleren van vaktechnisch onderwijs;

• Onderwijs beter aansluiten aan het beroepsleven;

• Stimuleren van toponderwijs op alle niveaus en in alle soorten (basis, middelbaar, beroeps en academisch).

7. VEILIGHEID

Er bestaat geen vrijheid zonder veiligheid; het gevoel en de wetenschap in een veilige stad te wonen, te werken en te leven, bepaalt mede het psychische welzijn van mensen.

De door de overheid stelselmatig doorgevoerde stigmatisering van bevolkingsgroepen heeft er in hoge mate en vaak ten onrechte toe geleid, dat onveiligheid met etnische minderheden en culturele afkomst wordt geassocieerd. De sociale context waarbinnen met name jongeren en groepen jongeren opgroeien, onderwijs genieten en voor de arbeidsmarkt worden opgeleid, verdient de hoogste prioriteit.

LIBERAAL HELMOND vindt dat politie en justitie, een voor iedereen heldere, begrijpelijke en eenduidige aanpak van grensoverschrijdend gedrag, intolerantie en criminaliteit moet laten zien.

LIBERAAL HELMOND wil:

• Herstel van 24 uur bemande wijkbureaus van politie; herintroductie van de wijkagent;

• Camera toezicht op anonieme plekken in de stad;

• Scheiding van uitvoering politie- en administratieve taken;

• Gezien ingrijpende gevolgen van criminaliteit, bij slachtoffers geen onderscheid in aanpak bij kleine en grote criminaliteit;

geen bagatellisering van kleine criminaliteit;

• “Zero” tolerance waar het de criminaliteit betreft; harde aanpak toegestaan;

• Verlaging drempels om aangifte te doen; vereenvoudigde aangifte, politie aangifte meldpunten, internet aangiften etc.

