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Helmond, 12 april 2012
Uitgaan in Helmond moet gezellig blijven
Op woensdag 11 april hebben de horecaondernemers centrum, Koninklijke Horeca Nederland afdeling Helmond, een vertegenwoordiger van de horecabeveiligingsbedrijven, politie, gemeente en het Openbaar Ministerie de intentieverklaring “Kwaliteitsmeter Veilig Uitgaan” ondertekend. Daarmee willen de betrokken partijen het uitgaan in Helmond gezellig en veilig houden.
De samenwerking tussen horecaondernemers in het centrum en de genoemde partijen bestaat al twintig jaar. Het doel is altijd geweest om de gezelligheid en veiligheid in het uitgaansgebied te waarborgen. In die periode zijn in gezamenlijkheid al vele afspraken gemaakt en acties uitgevoerd. 
De ondertekening van de intentieverklaring is een nieuwe stap in de samenwerking, waarmee bestaande afspraken geactualiseerd en aangevuld worden met nieuwe acties. Ook maakt de Kwaliteitsmeter Veilig Uitgaan het mogelijk te laten zien wat de partijen doen om de veiligheid in het gebied te waarborgen en waar mogelijk te verbeteren.
Volgende stappen 
Nu de intentieovereenkomst is ondertekend, inventariseren de partijen als eerste waar de veiligheid kan worden verbeterd. Daarvoor maken ze als onderdeel van een veiligheidsanalyse onder andere een gezamenlijke schouwronde. Daaruit volgt dan een veiligheidsrapport dat samen met de bestaande afspraken de basis vormt voor het plan van aanpak. In dit plan worden doelstellingen en te nemen maatregelen opgenomen. Voorbeeld van een doelstelling kan zijn: “Het terugdringen van fietsenoverlast in het uitgaansgebied.” Bijbehorende maatregelen zouden kunnen zijn: verbeteren stallingcapaciteit en aanspreken wildparkeerders.
Doorlopend verbeteren

De intentie is om de veiligheidsanalyse voor de zomervakantie uit te voeren. Het plan van aanpak wordt daarna opgesteld en vastgesteld door het tekenen van een convenant. Daarna begint de uitvoering. 
Het plan wordt van tijd tot tijd geëvalueerd, wat moet leiden tot een bijgesteld plan van aanpak. De Kwaliteitsmeter Veilig Uitgaan heeft dus wel een begin maar geen einde.
Einde persbericht

 
Onderstaande foto (die werd gemaakt door Pressvisuals) ondertekenen van links naar rechts: 
De heer H.J.M. Gruijters (voorzitter Koninklijke Horeca Nederland afdeling Helmond), mevrouw mr. C. Potter (gebiedsofficier OM), burgemeester A.A.M. Jacobs, de heer H.J.W. Snoeks (politie Helmond), de heer H.J.M. Donkers (Network Protection). 
Op de foto ontbreken  de heer P.J.T. van den Heuvel (voorzitter Horecavereniging Kanaalzone) en de heer J.P.W. Bekkers (voorzitter Horecavereniging Centrum).
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