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Onderwerp: Nominatie deweblogvanhelmond.nl voor Helmonder van het 2014
Geachte heer, mevrouw,
Graag zouden wij www.deweblogvanhelmond.nl willen nomineren voor Helmonder van het Jaar 2014. De weblog  van Helmond is een website die belangeloos wordt gerund door Helmondse vrijwilligers en is een (digitale) Helmondse ontmoetingsplek. Daar ontmoeten Helmonders en mensen met interesse voor Helmond elkaar digitaal en volgen en bespreken het Helmondse nieuws.  
Op de website staat het volgende over www.deweblogvanhelmond.nl: “Op de weblog kun je over Helmond praten, huilen en lachen. Alle berichten op onze voorpagina zijn actueel of gaan langer mee dan de waan van de dag. Vrijwel dagelijks plaatsen wij iets nieuws. Onder elk bericht staan de reacties (inmiddels al 54.787 sinds de start van de weblog in mei 2005) van andere Helmonders. Alleen lezen wat anderen schreven kan, leuker is het natuurlijk als jij ook jouw on-topic reactie geeft.”

De weblog van Helmond is nu al bijna 10 jaren een plek waar je veel over Helmond kunt vinden en lezen. Deze site staat vol nieuws- en opinieartikelen over Helmond. De nieuwsartikelen worden vaak vergezeld door foto's ingestuurd door allerlei mensen in de stad. Ze zijn vaak het eerste met het nieuws en dat allemaal door vrijwilligers en de hulp van vele vaste bezoekers. De weblog heeft ook een flink aantal columnisten die de site een extra dimensie geven. Zo is er ruimte voor een aantal Helmondse politici die roulerend wekelijks hun column op deweblogvanhelmond.nl publiceren. Dit brengt “onze Helmondse politici” dichter bij de Helmonders en zorgt vaak voor een levendige discussie op www.deweblogvanhelmond.nl. Maar ook niet-politici hebben er een vaste column, de enige eis die De weblog van Helmond aan hen stelt is dat columns (net als alles op die website) te maken moet hebben met Helmond. Twee andere interessante rubrieken zijn “Naw en Vruuger” (waar foto's van kenmerkende straatbeelden en/of gebouwen in Helmond van vroeger en nu exact over elkaar worden gezet) en “Helmondse Helden” (die verhaalt over roemruchte Helmonders van nu en met name van vroeger). Een grote bezoekerstrekker is de wekelijkse fotoquiz die een half jaar duurt, met als ereprijs een plek op de “Catwalk of fame” op de weblog. Bij de fotoquiz gaat het om herkennen van mensen (vaak mensen uit de politiek, entertainment, sport maar ook bedrijfsleven die op een of ander manier aan Helmond gelinkt zijn), plekken in Helmond (foto's van delen van gebouwen en/of straten), maar ook bedrijfspanden of bedrijfslogo's. De quiz is regelmatig gekoppeld aan de actualiteit. 
Al vele jaren is deweblogvanhelmond.nl een ware ambassadeur van de stad. De vrijwilligers van de weblog investeren belangeloos enorm veel tijd en liefde in het up to date houden van de website. Ze  doen dit zonder winstbejag, er wordt op de weblog namelijk geen reclame gemaakt. Ondanks dat het geen fysieke locatie betreft, komen er dagelijks vele Helmonders (digitaal) bijeen om te nieuws over Helmond te volgen en te delen. De wereld wordt steeds digitaler, het past anno 2014 dus geheel in het tijdsbeeld dat een digitale omgeving een nominatie krijgt voor de eretitel Helmonder van het Jaar. 

Wij zijn van mening dat de vrijwilligers van De weblog van Helmond deze titel meer dan verdienen en verzoeken u De weblog van Helmond te nomineren als Helmonder van het Jaar.
Met vriendelijke groet,
Mohammed Chahim  

Ling Ko

Antoinette Maas

Lonneke Maraczi  

Mirjam van der Pijl

Stijn Smeulders

Martijn van Stratum

Henriëtte Verouden

Gaby van den Waardenburg 
Noureddine Zarroy 
